
ПРОТОКОЛ №32 

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, 

антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими 

частинами 

 

30.05.2019           11.00  

Каб. №113 а 

Всього членів комісії: 5 чол. 

Присутні: Собко А.І., Калюжна Т.О., Міхняк Б.Г., Мельничук І.О. 

Відсутні:  Бірюк Л.В 

Запрошені: М. Кривак – секретар міської ради, І.Ялоха – депутат міської ради, С.Мороз – 

заявник, Л.Мельник – представник громадськості 
 

Головує на засіданні: Собко А.І. – голова постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з 

військовими частинами 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд заяви С.Мороза щодо поведінки депутата міської ради І.Ялохи. 

 

СЛУХАЛИ:  

А.Собка – голову 

постійної комісії 

з питань 

регламенту, 

депутатської 

діяльності, 

антикорупційної 

політики, 

забезпечення 

правопорядку та 

зв’язку з 

військовими 

частинами 

 

Розгляд заяви С.Мороза щодо поведінки депутата міської ради 

І.Ялохи. Ознайомив із заявою. 02.11.2018 року Ігор Ялоха напав на  

С.Мороза у дворі будинку заявника по вул.Подільській,161. Наніс 

заявнику декілька ударів рукою в скроню та ногою в коліно. Постійно 

викрикував погрози, що він депутат і що заявник не може дати йому 

відсіч. По факту даного нападу заявник написав заяву до поліції, 

пройшов медичну експертизу. Поліція міста відкрила кримінальне 

провадження, яке згодом закрила, не повідомивши заявника, а Ігоря 

Ялоху кваліфікувала, як невстановлену особу. На даний час 

прокуратурою міста повторно відкрито кримінальне провадження за 

фактом побиття С.Мороза Ігорем Ялохою . Такі депутати, як Ігор Ялоха, 

зазначає заявник, наносять удар по іміджу Хмельницької міської ради. 

Тому заявник просить розглянути поведінку депутата І.Ялохи на 

засіданні постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, 

антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з 

військовими частинами. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Т. Калюжна  В мене є питання до заявника. Назвіть причину, через яку у Вас стався 

конфлікт? 

 

С.Мороз: Я обурений неприпустимою поведінкою депутата міської ради І.Ялохи, 

який своїми діями ганьбить імідж всієї Хмельницької міської ради. В 

першу чергу хочу надати депутатам деяку інформацію, щоб прояснити 

ситуацію. Я побудував по вул.Подільській, 61 житловий будинок. 

Згодом я його переобладнав в багатоквартирний житловий будинок, 

приватизував земельну ділянку площею 5 соток. В свій час було продано 

частину квартир. Хочу довести до відома депутатів, що поблизу мого 

будинку (6.5 м.) побудовані гаражі, в тому числі і гараж І. Ялохи. 

Депутат І. Ялоха зробив водовідведення в напрямку до мого будинку, що 

призвело до того, що вся вода стікає до мого будинку. 

 

М.Кривак – Я і члени комісії так і не почули, що стало причиною такої поведінки 



секретар міської 

ради 

 

депутата І.Ялохи, що спонукало, як Ви стверджуєте, до побиття Вас 

депутатом? 

 

С.Мороз - 

заявник 

Я зі своїм сином біля свого будинку виконували благоустрій території 

(мали висадити дерева), коли депутат І.Ялоха зі своїм батьком приїхали 

на автомобілі. Депутат І.Ялоха почав відбирати у мене лопату, 

накинувся на мене та наніс мені кілька ударів. Прошу комісію 

розібратися щодо даного питання, надати оцінку поведінці депутата 

міської ради.  

 

І.Мельничук  В мене запитання до заявника, чому ви тільки тепер звернулися з даною 

заявою , адже вже півроку пройшло, як стався даний випадок? 

 

С.Мороз Я вважав, що поліція з’ясує всі питання. Але поліція, відкривши 

кримінальне провадження, згодом його закрила, не повідомивши мене 

про це, а І.Ялоху кваліфікувала як невстановлену особу. Наразі 

прокуратурою міста повторно відкрите кримінальне провадження. Тому 

я вирішив звернутися до комісії. 

  

І.Ялоха Я хочу звернутися до членів комісії, щоб максимально об’єктивно 

підійшли до даного питання. В свою чергу хочу заявити, що я не розуміє 

про що взагалі йдеться мова. Придбавши квартири у даному будинку, 

мешканці створили ОСББ. Це є помста зі сторони С.Мороза за те, що 

консультую мешканців даного житлового будинку з різного роду питань, 

які у них виникає щодо ОСББ. Також хочу довести до відома депутатів, 

що ні у мене, ні у мого батька немає гаража за даною адресою. 

 

Т. Калюжна  Вважаю, що потрібно взяти питання під контроль. Але спочатку 

необхідно звернутися до правоохоронних органів міста щодо надання 

інформації про підтвердження чи спростування факту побиття. 

 

А.Собко Є пропозиція звернутися до правоохоронних органів міста щодо надання 

інформації про підтвердження чи спростування факту побиття. Після 

надання інформації на комісію, ми повернемося до розгляду даного  

питання. Ставлю на голосування дану пропозицію. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За  - 4, Проти – 0, Утрим. – 0, Прийнято. 

 

І.Ялоха Хочу ще раз звернутися до членів комісії максимально відреагувати на 

дану ситуацію. Заявляю, що це наклеп. Мене цікавить питання, як мені 

діяти, коли правоохоронні органи спростують факт побиття  мною 

даного громадянина? 

 

А.Собко Ви маєте право звернутися до суду із заявою про наклеп С.Мороза. 

 

ВИРІШИЛИ: 1.Звернутися до правоохоронних органів міста щодо надання інформації 

про підтвердження чи спростування факту побиття депутатом міської 

ради І.Ялохою громадянина С.Мороза. Після надання інформації на 

комісію, повернутися до розгляду даного  питання. 

 

Голова комісії         А.Собко 

 

Секретар комісії         Т.Калюжна 


